



В Москве завершено расследование уголовного дела по факту кражи собаки-поводыря у инвалида по зрению



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража в крупном размере).

По версии следствия, 29 июля 2015 года Юлия Дьякова, являющейся инвалидом по зрению, вместе со своей собакой-поводырем находилась вблизи станции метро Профсоюзная в городе Москве. Почувствовав резкий рывок шлейки, Юлия начала звать собаку, которая не реагировала на команды. На крики девушки начали собираться прохожие, которые сказали ей, что собаку с обвиняемой видели в районе метро. 6 августа 2015 года сотрудниками Следственного комитета России собака была возвращена ее хозяйке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения с последующей передачей в суд.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/981739>